
EVALUERING AF SPILLET G.R.I.S.
Har du gennem spillet fået ny viden om grise?

Har du gennem spillet fået et bedre indblik i jobbet og de konkrete arbejdsopgaver i 
grisestalden?

Har du gennem spillet fået lyst til at vide mere om svinelinjen?

MEGET SLET IKKE

5 34 2 1

MEGET SLET IKKE

5 34 2 1

MEGET SLET IKKE

5 34 2 1

EVALUERING AF SPILLET G.R.I.S.
Har du gennem spillet fået ny viden om grise?

Har du gennem spillet fået et bedre indblik i jobbet og de konkrete arbejdsopgaver i 
grisestalden?

Har du gennem spillet fået lyst til at vide mere om svinelinjen?

MEGET SLET IKKE

5 34 2 1

MEGET SLET IKKE

5 34 2 1

MEGET SLET IKKE

5 34 2 1



Samlet oversigt over evalueringen af G.R.I.S.
Respondenterne: landbrugsskoleelever

Har du gennem spillet fået ny viden om grise?

Score 5 (Meget) 4 3 2 1 (Slet ikke)

Svar 19 39 79 50 32 219

Har du gennem spillet fået et bedre indblik i jobbet og de konkrete arbejdsopgaver i grisestalden?Har du gennem spillet fået et bedre indblik i jobbet og de konkrete arbejdsopgaver i grisestalden?

Score 5 (Meget) 4 3 2 1 (Slet ikke)

Svar 11 30 78 63 37 219

Har du gennem spillet fået lyst til at vide mere om svinelinjen?Har du gennem spillet fået lyst til at vide mere om svinelinjen?

Score 5 (Meget) 4 3 2 1 (Slet ikke)

Svar 17 20 66 46 70 219

Gennemsnitlig score

Har du gennem spillet fået ny viden om grise?

26,5 % har svaret 5 eller 4, hvilket vi tolker som at de har fået ny viden om grise

Har du gennem spillet fået et bedre indblik i jobbet og de konkrete arbejdsopgaver i grisestalden?

18,7 % har svaret 5 eller 4, hvilket vi tolker som at de har fået et bedre indblik

Har du gennem spillet fået lyst til at vide mere om svinelinjen?

16,9 % har svaret 5 eller 4, hvilket vi tolker som at de vil gerne vide mere om svinelinjen
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